
2024 年中级经济师之中级工商管理综合练习试卷 A

卷附答案 

单选题（共 40 题） 

1、甲公司出资1亿元对乙公司进行股权投资，该项投资应计入（） 

A.甲公司资产负债表上的资产 

B.乙公司资产负债表上的负债 

C.甲公司资产负债表上的负债 

D.甲公司资产负债表上的股东权益 

【答案】 A 

 

2、根据我国《公司法》的规定，（ ）应设独立董事。 

A.私有企业 

B.有限责任公司 

C.个体工商户 

D.上市公司 

【答案】 D 

 

3、资金来源构成及其比例关系称为（ ） 

A.债务结构 

B.资金结构 

C.股本结构 

D.资本结构 

【答案】 D 

 



4、某企业规定年销售额完成 500 万元的员工，年终全额发放奖金。该企业所采

取的绩效工资的形式是（ ）。 

A.绩效奖金 

B.月/季度浮动薪酬 

C.绩效调薪 

D.特殊绩效认可计划 

【答案】 A 

 

5、下列电子支付工具中，属于电子信用卡的是（ ）。 

A.电子现金 

B.电子钱包 

C.电话卡 

D.电子划款 

【答案】 C 

 

6、下列生产方式中,专业化程度最高的是（  ）。 

A.大量生产 

B.单件生产 

C.中批生产 

D.小批生产 

【答案】 A 

 

7、有限责任公司的监事任期届满（  ）。 

A.连选可以连任 



B.不能连任 

C.连选连任不能超过两期 

D.连选连任不能超过三期 

【答案】 A 

 

8、对卖方比较有利的促销组合策略是（ ） 

A.价格策略 

B.拉引策略 

C.品牌联想度 

D.推动策略 

【答案】 B 

 

9、（2018 年真题）某国有独资公司拟改组监事会,确定监事会共有成员 9人,

根据我国公司法,该公司改组后监事会成员中职工代表不得少于（ ）人。 

A.3 

B.2 

C.1 

D.4 

【答案】 A 

 

10、MRP 系统中主生产计划是由销售预测、备件需求和（ ）决定的。 

A.客户订单 

B.物料清单 

C.库存量 



D.生产周期 

【答案】 A 

 

11、G 公司在大城市建立许多分装厂，由分装厂建立经营部，负责向各个零售

终端供应产品，则该公司采用的消费品分销渠道模式是（ ）。 

A.厂家直供模式 

B.多家经销模式 

C.独家经销模式 

D.平台式销售模式 

【答案】 D 

 

12、某化妆品企业为了扩大产品的销量，拟定了新的市场营销策略，积极开展

市场营销活动，从企业战略层次分析，该企业的此项战略属于（ ）。 

A.企业总体战略 

B.企业紧缩战略 

C.企业稳定战略 

D.企业职能战略 

【答案】 D 

 

13、在企业现有的生产布局条件下，根据企业生产系统的要求，实现原材料、

零部件等物料在供应库、生产现场、成品库之间流转的物流活动称为（ ）。 

A.企业采购物流 

B.企业生产物流 

C.企业供应物流 

D.企业销售物流 



【答案】 B 

 

14、企业各职能部门集中制订生产计划，体现了 MRPⅡ(  )特点。 

A.数据的共享性 

B.模拟的预见性 

C.动态的应变性 

D.计划的一贯性和可行性 

【答案】 D 

 

15、关于企业生产物流的说法，错误的是()。 

A.企业生产物流按工艺过程特点可分为连续型生产物流和离散型生产物流 

B.工序间物流指的是生产过程中各工序之间的物流 

C.离散型生产物流指物料离散地运动，最后形成产品 

D.企业生产物流按物料流经的区域可分为车间物流和工序间物流 

【答案】 D 

 

16、国有独资公司的董事会每届任期为（  ）。 

A.一年 

B.二年 

C.三年 

D.四年 

【答案】 C 

 



17、 某行业的市场迅速扩大，行业的产品已较完善，企业的销售额和利润都迅

速增长；有不少后续企业参加进来，竞争日趋激烈。按照行业生命周期理论，

该行业处于(  )。 

A.形成期 

B.成长期 

C.成熟期 

D.衰退期 

【答案】 B 

 

18、下列关于第三方支付的说法错误的是（ ）。 

A.具备一定实力和信誉保障的第三方独立机构提供的交易支持平台 

B.使用第三方平台提供的账户进行货款支付 

C.商家可以看到客户的信用卡信息 

D.买方检验物品后，就可以通知付款给卖家，第三方再将款项转至卖家账户 

【答案】 C 

 

19、我国公司法规定，股份有限公司设立董事会，其成员数量为（ ）人。 

A.5～12 

B.5～17 

C.5～19 

D.5～20 

【答案】 C 

 

20、某公司正在论证某生产线改造项目的可行性,经测算,项目完成后生产线的

经济寿命为 10年。项目固定资产投资为 5500 万元,项目终结时残值收入为 500



万元,流动资产投资为 1000 万元:项目完成并投产后,预计每年销售收入正价

2500 万元,每年总固定成本(不含折旧)增加 100 万元每年总变动成本增加 900

万元,假设该公司所得税率为 25% 

A.较高的折现率 

B.较低的折现率 

C.较高的离差率 

D.较低的离差率 

【答案】 A 

 

21、（2019 年真题）某行业的市场迅速扩大，行业内企业的销售额和利润都迅

速增长，行业内部竞争日趋激烈，不少后续企业进入该行业，按照行业生命周

期理论，该行业处于（ ） 

A.成长期 

B.成熟期 

C.形成期 

D.衰退期 

【答案】 A 

 

22、某汽车生产企业在较长时间的快速发展后，降低企业目标和发展速度，重

新调整企业内部各要素，优化配置现有资源，实施管理整合。该企业采取的稳

定战略是（ ）。 

A.无变化战略 

B.维持利润战略 

C.暂停战略 

D.谨慎实施战略 

【答案】 C 



 

23、在现代公司治理结构中，董事会与经理的关系是（  ）。 

A.以董事会对经理授权为基础的互助关系 

B.以委托一代理为基础的互助关系 

C.以董事会对经理实施控制为基础的合作关系 

D.以契约为基础的平等协商关系 

【答案】 C 

 

24、关于生产计划,下列说法正确的是（ ） 

A.生产计划反映的是某几个生产岗位或某一条生产线的生产活动 

B.生产计划反映的是产品生产的细节问题 

C.生产计划反映的是一些具体的机器设备、人力和其他生产资源的使用安排问

题 

D.生产计划是指导企业计划期生产活动的纲领性方案 

【答案】 D 

 

25、企业内部各类、各级职位之间的薪酬标准要适当拉开距离，可以提高员工

的工作积极性。这体现了薪酬制度设计的（ ） 。 

A.公平原则 

B.合法原则 

C.激励原则 

D.量力而行原则 

【答案】 C 

 

26、企业供应物流管理中，组织到厂物流的主要工作是（ ）。 



A.销售 

B.供应 

C.运输 

D.采购 

【答案】 C 

 

27、通过获取作业现场信息，实时地进行作业核算，并把结果与作业计划有关

指标进行对比分析，及时提出控制措施。这种生产控制方式是()。 

A.事前控制 

B.事中控制 

C.事后控制 

D.全员控制 

【答案】 B 

 

28、下列不属于市场营销面临的宏观环境的是（ ）。 

A.技术环境 

B.经济环境 

C.自然环境 

D.公众 

【答案】 D 

 

29、在 A-U 过程创新模式中，产品创新和工艺创新都呈现下降趋势，但工艺创

新较产品创新有相对优势的结算称为（ ）。 

A.过度阶段 

B.稳定阶段 



C.不稳定阶段 

D.衰退阶段 

【答案】 B 

 

30、董事会的形式包括定期会议和( )。 

A.特别会议 

B.临时会议 

C.高级会议 

D.紧急会议 

【答案】 B 

 

31、投资项目投入使用后，在其寿命周期内由于生产经营所带来的现金流人和

流出的数量称为()。 

A.初始现金流量 

B.营业现金流量 

C.净现金流量 

D.终结现金流量 

【答案】 B 

 

32、用样本均值估计总体均值，在总体方差已知的情况下，应使用()。 

A.Z 检验 

B.T 检验 

C.F 检验 

D.R 检验 
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